



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

MONITORE OFICIALE CUPRINZÂND APARIȚII LEGISLATIVE CU INCIDENȚĂ FISCALĂ octombrie 2017

Monitorul Oficial numărul 778 din 2 octombrie 2017	<p>Legea numărul 196/2017 pentru modificarea articolul 465 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal</p> <p>Se modifică articolul 465 “Calculul impozitului/taxei pe teren” din Legea numărul227/2015 privind Codul fiscal; modificarea intră în vigoare la data de 1 ianuarie 2018.</p> <p>Hotărârea Senatului numărul 104/2017 privind Propunerea de Directivă a Consiliului de modificare a Directivei 2011/16/UE în ceea ce privește schimbul automat obligatoriu de informații în domeniul fiscal în legătură cu modalitățile transfrontaliere raportabile - COM (2017) 335 final</p>
Monitorul Oficial numărul 780 din 3 octombrie 2017	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administare Fiscală numărul 2856/2017 privind stabilirea criteriilor pentru evaluarea riscului fiscal în cazul înregistrării și anulării înregistrării în scopuri de taxă pe valoarea adăugată, pentru aprobarea Procedurii privind evaluarea riscului fiscal pentru persoanele impozabile care solicită înregistrarea în scopuri de taxă pe valoarea adăugată potrivit articolul 316 alineatul (1) litera a) și c) și alineatul (12) litera e) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, pentru aprobarea Procedurii de înregistrare, la cerere, în scopuri de taxă pe valoarea adăugată potrivit articolul 316 alineatul (12) litera e) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru aprobarea Procedurii de anulare, din oficiu, a înregistrării în scopuri de taxă pe valoarea adăugată a persoanelor impozabile care prezintă risc fiscal ridicat potrivit articolul 316 alineatul (11) litera h) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal</p> <p>Se aprobă Procedura privind evaluarea riscului fiscal pentru persoanele impozabile care solicită înregistrarea în scopuri de taxă pe valoarea adăugată potrivit articolul 316 alineatul (1) litera a) și c) și alineatul (12) litera e) din Legea numărul227/2015 privind Codul fiscal. Persoanele impozabile, societăți cu sediul activității economice în România,</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

înființate în baza Legii societăților numărul31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, supuse înmatriculării la registrul comerțului, care solicită înregistrarea în scopuri de TVA conform articolul 316 alineatul (1) litera a) și c) din Codul fiscal, precum și persoanele impozabile cărora le-a fost anulată înregistrarea în scopuri de TVA potrivit articolul 316 alineatul (11) litera h) din Codul fiscal în baza procedurii de evaluare a intenției și capacității de a desfășura activități economice în sfera de aplicare a TVA, care solicită înregistrarea în scopuri de TVA conform articolul 316 alineatul (12) litera e) din Codul fiscal după data intrării în vigoare a prezentului ordin, sunt supuse evaluării riscului fiscal.

Se aprobă **Procedura de înregistrare, la cerere, în scopuri de taxă pe valoarea adăugată** potrivit articolul 316 alineatul (12) litera e) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal.

Persoanele impozabile, societăți cu sediul activității economice în România, înființate în baza Legii societăților numărul31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, supuse înmatriculării la registrul comerțului, cărora le-a fost anulată înregistrarea în scopuri de TVA în temeiul articolul 316 alineatul (11) litera h) din Codul fiscal, întrucât prezentau risc fiscal ridicat, precum și persoanele impozabile cărora le-a fost anulată înregistrarea în scopuri de TVA potrivit articolul 316 alineatul (11) litera h) din Codul fiscal în baza procedurii de evaluare a intenției și capacității de a desfășura activități economice în sfera de aplicare a TVA, care solicită înregistrarea în scopuri de TVA conform articolul 316 alineatul (12) litera e) din Codul fiscal după data intrării în vigoare a prezentului ordin, depun cererea de înregistrare în scopuri de TVA conform prevederilor articolul 316 alineatul (12) litera e) din Codul fiscal.

Se aprobă **Procedura de anulare, din oficiu, a înregistrării în scopuri de taxă pe valoarea adăugată a persoanelor impozabile care prezintă risc fiscal ridicat** potrivit articolul 316 alineatul (11) litera h) din Legea numărul227/2015 privind Codul fiscal.

Organul fiscal competent anulează, din oficiu, în temeiul articolul 316 alineatul (11) litera h) din Codul fiscal, înregistrarea în scopuri de taxă pe valoarea adăugată dacă persoana impozabilă, societate, cu sediul activității economice în România, înființată în baza Legii societăților numărul31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, supusă înmatriculării la registrul comerțului, prezintă risc fiscal ridicat.

Procedura se aplică persoanelor impozabile care prezintă risc fiscal ridicat, în urma selecției efectuate periodic, în mod automat, prin intermediul aplicației informatice dezvoltate la nivel central, în baza criteriilor pentru evaluarea riscului fiscal

Monitorul Oficial
numărul 783 din
3 octombrie 2017

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2853/2017 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul3.845/2015 pentru aprobarea procedurilor de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Se modifică și se completează Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 3.845/2015 pentru aprobarea procedurilor de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare.

Procedura de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal în cazul contribuabililor persoane fizice care dețin cod numeric personal se aplică contribuabililor persoane fizice care dețin cod numeric personal, atribuit potrivit legii speciale, și își stabilesc domiciliul fiscal la adresa unde locuiesc efectiv, dacă:

a) adresa unde locuiesc efectiv este diferită de domiciliu, stabilit potrivit legii;

b) se solicită modificarea domiciliului fiscal, cu excepția cazului în care acesta este stabilit la domiciliul persoanei fizice.

Pentru înregistrarea/modificarea domiciliului fiscal, contribuabilii depun, la organul fiscal în a cărui rază teritorială urmează a se stabili domiciliul fiscal, formularul 050 "Cerere de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal al contribuabilului", însoțit de documente doveditoare ale informațiilor înscrise în acesta. Copiile de pe documente se certifică pe fiecare pagină de contribuabil, pentru conformitate cu originalul.

Cererea se soluționează în termen de 15 zile lucrătoare de la data depunerii acesteia, prin emiterea Deciziei de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal, care se comunică contribuabilului, potrivit articolul 47 din Codul de procedură fiscală.

Cererea se transmite, în maximum 3 zile lucrătoare de la înregistrare, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, de către organul fiscal prevăzut la pct. 3 către organul fiscal în a cărui rază teritorială contribuabilul are ultimul domiciliu fiscal, în vederea întocmirii formalităților de transfer al dosarului fiscal.

Dosarul fiscal se transmite în termen de cel mult 10 zile de la primirea cererii și va fi însoțit de un exemplar al certificatului de atestare fiscală, precum și de fișa de evidență pe plătitor.

Un exemplar al certificatului de atestare fiscală se comunică și contribuabilului de către organul fiscal emitent.

La primirea dosarului fiscal, organul fiscal în a cărui rază teritorială urmează să se stabilească domiciliul fiscal emite, în termen de maximum două zile lucrătoare, Decizia de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal.

Procedura de modificare a domiciliului fiscal al contribuabililor supuși înregistrării în registrul comerțului în cazul în care domiciliul fiscal este stabilit la sediul social, în cazul în care domiciliul fiscal este stabilit la sediul social, se aplică contribuabililor persoane juridice care, potrivit legii, au obligația înregistrării în registrul comerțului și care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

a) sediul social reprezintă și domiciliul fiscal;

b) au solicitat înregistrarea mențiunilor privind modificarea sediului social în registrul comerțului.

Competența de administrare a contribuabililor prevăzuți la pct. 1 trece la noul organ fiscal începând cu ziua următoare expirării termenului de 15 zile lucrătoare de la data înscrierii în registrul comerțului a mențiunilor privind



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

modificarea sediului social.

În cazul contribuabililor care își modifică sediul social, iar adresa noului sediu social este în raza teritorială a organului fiscal în a cărui rază teritorială se află și ultimul domiciliu fiscal al contribuabilului, schimbarea domiciliului fiscal se face de către Direcția generală de tehnologia informației din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, după primirea informațiilor de la Oficiul Național al Registrului Comerțului, cu data înscrierii mențiunii în registrul comerțului.

Pentru ceilalți contribuabili care își modifică sediul social, pe baza informațiilor primite de la Oficiul Național al Registrului Comerțului, Direcția generală de tehnologia informației din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală transmite electronic atât organului fiscal în a cărui rază teritorială contribuabilul are ultimul domiciliu fiscal, cât și organului fiscal în a cărui rază teritorială se află noul sediu social informația privind adresa noului sediu social precum și data înscrierii acestei mențiuni în registrul comerțului.

Procedura de modificare a domiciliului fiscal pentru persoanele fizice care dețin cod numeric personal, în cazul în care domiciliul fiscal este stabilit la domiciliu se aplică contribuabililor persoane fizice care dețin cod numeric personal, atribuit potrivit legii speciale, al căror domiciliu reprezintă și domiciliul fiscal și au înregistrat modificarea domiciliului în registrele în care sunt înregistrați, potrivit legii.

Competența de administrare trece la organul fiscal în a cărui rază teritorială se află noul domiciliu, în termen de 15 zile lucrătoare de la data modificării domiciliului.

În cazul contribuabililor care își modifică domiciliul, potrivit legii, iar adresa noului domiciliu este în raza teritorială a organului fiscal în a cărui rază teritorială se află și ultimul domiciliu fiscal al contribuabilului, schimbarea domiciliului fiscal se face de către Direcția generală de tehnologia informației din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, după primirea informațiilor de la Ministerul Afacerilor Interne, cu data înscrierii mențiunii în registrele în care sunt înregistrați, potrivit legii.

Pentru ceilalți contribuabili care își modifică domiciliul, pe baza informațiilor primite de la Ministerul Afacerilor Interne, Direcția generală de tehnologia informației din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală transmite electronic atât organului fiscal în a cărui rază teritorială contribuabilul are ultimul domiciliu fiscal, cât și organului fiscal în a cărui rază teritorială a fost stabilit noul domiciliu informația privind adresa noului domiciliu, precum și data înscrierii acestei mențiuni în registrele în care sunt înregistrați, potrivit legii.

Informația privind modificarea domiciliului se transmite organelor fiscale implicate în ziua în care a fost primită de la Ministerul Afacerilor Interne sau în ziua lucrătoare imediat următoare, în vederea demarării formalităților de transfer al dosarului fiscal al contribuabilului.

În termen de 12 zile lucrătoare de la data înscrierii în registrele în care sunt înregistrați, potrivit legii, a mențiunii privind modificarea domiciliului contribuabilului, organul fiscal în a cărui rază teritorială contribuabilul are ultimul domiciliu fiscal pregătește dosarul fiscal al contribuabilului, pentru a fi transferat către organul fiscal în a cărui rază teritorială se află noul



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>domiciliu al persoanei fizice. Dosarul fiscal al contribuabilului va fi însoțit de un exemplar al certificatului de atestare fiscală, precum și de fișa de evidență pe plătitor.</p> <p>A se vedea materialul informativ "Depunerea formularului 050 "Cerere de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal al contribuabilului"", publicat pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutati fiscale.</p>
Monitorul Oficial numărul 789 din 5 octombrie 2017	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2540/2017 pentru completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului numărul146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, aprobată cu modificări prin Legea numărul 201/2003, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul1.235/2003</p> <p>Se completează Normele metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului numărul146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, aprobată cu modificări prin Legea numărul201/2003, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul1.235/2003, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>Pentru conturile de disponibil destinate încasării și plății defalcate a TVA deschise în condițiile Ordonanței Guvernului numărul23/2017 privind plata defalcată a TVA pe numele instituțiilor publice, operatorilor economici și altor entități la unitățile trezoreriei statului se eliberează extrase de cont în format electronic (fișier PDF cu XML atașat), semnate cu certificat digital emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală sau cu certificat digital calificat, după caz, fără perceperea de comisioane.</p> <p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 2541/2017 privind modificarea și completarea Ordinului ministrului finanțelor publice numărul246/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind utilizarea și completarea ordinului de plată pentru Trezoreria Statului (OPT)</p> <p>Se modifică și se completează Ordinul ministrului finanțelor publice numărul246/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind utilizarea și completarea ordinului de plată pentru Trezoreria Statului (OPT), cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>Se aprobă Normele metodologice privind utilizarea și completarea ordinului de plată pentru Trezoreria Statului (OPT) și a ordinului de plată multiplu electronic (OPME) prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.</p>
Monitorul Oficial numărul 792 din 6 octombrie 2017	<p>Ordinul Ministrului Afacerilor Externe numărul 1690/2017 privind intrarea în vigoare a unor tratate internaționale</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>La data de 17 iunie 2017 a intrat în vigoare Acordul dintre România și Republica Populară Chineză pentru eliminarea dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit și prevenirea evaziunii fiscale și a evitării plății impozitelor, semnat la București la 4 iulie 2016, ratificat prin Legea numărul99/2017.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 793 din 6 octombrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2779/2017 pentru aprobarea modelului și conținutului formularului 110 "Declarație de regularizare/cerere de restituire privind impozitul pe venit reținut la sursă"</p> <p>Se aprobă modelul, conținutul și instrucțiunile de completare a formularului 110 "Declarație de regularizare/cerere de restituire privind impozitul pe venit reținut la sursă"</p> <p>Declarația se completează și se depune de către plătitorii de venit care au reținut la sursă un impozit pe venit în cuantum mai mare decât cel legal datorat și efectuează regularizarea sumelor restituite beneficiarilor de venit cu obligațiile fiscale de același tip datorate în perioada fiscală în care s-a efectuat restituirea.</p> <p>Formularul se depune atât în cazul în care, în perioada fiscală în care a avut loc restituirea sumelor către beneficiarii de venit, impozitul datorat este mai mare decât suma restituită, cât și în situația în care suma restituită beneficiarilor de venit este mai mare decât impozitul datorat, rezultând astfel diferențe de plată sau diferențe de recuperat de la bugetul de stat.</p> <p>În situația în care în urma regularizării rezultă diferențe de recuperat de la bugetul de stat, formularul are rolul unei cereri de restituire, caz în care se bifează rubrica prevăzută în acest scop.</p> <p>Formularul se depune pentru perioada fiscală în care s-a efectuat restituirea sumelor beneficiarului de venit de către plătitor, în cadrul termenului de prescripție a dreptului de a cere restituirea sumelor, prevăzut la articolul 219 din Codul de procedură fiscală.</p> <p>În cazul beneficiarilor de venit, persoane nerezidente, care depun certificatul de rezidență fiscală ulterior reținerii la sursă a impozitului de către plătitorul de venit, declarația de regularizare/cererea de restituire privind impozitul pe venit reținut la sursă se depune în cadrul termenului de prescripție, inclusiv în cazul în care s-a ridicat rezerva verificării ulterioare, ca urmare a efectuării unei inspecții fiscale.</p> <p>A se vedea materialul informativ "Declarația de regularizare/cerere de restituire privind impozitul pe venit reținut la sursă - formular 110", publicat pe site-ul: www.anaf.ro/DGRFP BRASOV de pe harta/Asistenta Contribuabili/Informații curente/Informații privind noutati fiscale.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 796 din 9 octombrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2482/2017 privind procedura și condițiile în care se realizează autorizarea antrepozitelor fiscale, a destinatarilor înregistrați, a expeditorilor înregistrați și a importatorilor autorizați</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>Autorizarea antrepozitelor fiscale, a destinatarilor înregistrați, a expeditorilor înregistrați și a importatorilor autorizați se efectuează de către direcțiile generale regionale ale finanțelor publice, prin comisiile regionale pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate, denumite în continuare comisii.</p> <p>Prin excepție, autorizarea antrepozitelor fiscale pentru producția exclusivă de vinuri realizată de către contribuabili, alții decât contribuabilii mari și mijlocii stabiliți conform reglementărilor în vigoare, micile distilării prevăzute la articolul 353 din Codul fiscal, precum și micile fabrici de bere independente prevăzute la articolul 349 din Codul fiscal se face prin comisii teritoriale pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate, constituite la nivelul structurilor teritoriale ale direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice, denumite în continuare comisii teritoriale.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 797 din 9 octombrie 2017</p>	<p>Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 68/2017 pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului numărul 52/2017 privind restituirea sumelor reprezentând taxa specială pentru autoturisme și autovehicule, taxa pe poluare pentru autovehicule, taxa pentru emisiile poluante provenite de la autovehicule și timbrul de mediu pentru autovehicule</p> <p>Ordonanța de urgență a Guvernului numărul 52/2017 privind restituirea sumelor reprezentând taxa specială pentru autoturisme și autovehicule, taxa pe poluare pentru autovehicule, taxa pentru emisiile poluante provenite de la autovehicule și timbrul de mediu pentru autovehicule</p> <p>În situația în care contribuabilul nu anexează documentul doveditor al plății, organul fiscal central efectuează verificarea existenței acestuia în baza de date deținută.</p> <p>În situația în care autovehiculul pentru care s-a achitat taxa specială pentru autoturisme și autovehicule/taxa pe poluare pentru autovehicule/taxa pentru emisiile poluante provenite de la autovehicule/timbrul de mediu pentru autovehicule nu a fost înmatriculat de către plătitor, contribuabilul nu trebuie să anexeze copiile cărții de identitate a vehiculului și certificatului de înmatriculare. În acest caz, cererea de restituire este însoțită de documentul de plată, în original, care confirmă plata taxei neutilizate, document pe care persoana desemnată din cadrul Serviciului public comunitar regim permise de conducere și înmatriculări vehicule înscrie mențiunea «taxă neutilizată» și care este semnat și ștampilat de către aceasta.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 802 din 10 octombrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2899/2017 privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2.012/2016 pentru aprobarea Procedurii de modificare, din oficiu, a vectorului fiscal cu privire la TVA, precum și a modelului și conținutului unor</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

formulare

Se modifică Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2.012/2016 pentru aprobarea Procedurii de modificare, din oficiu, a vectorului fiscal cu privire la TVA, precum și a modelului și conținutului unor formulare.

Anularea înregistrării în scopuri de TVA pentru societățile ce nu au depus deconturi de TVA într-o perioadă de 6 luni consecutive pentru persoanele impozabile ce au perioada fiscală luna, sau două trimestre consecutive pentru societățile ce au perioada fiscală trimestrul, se completează și se detaliază pentru cazul în care aceste societăți aplică sistemul de TVA la încasare. În acest sens, la anularea înregistrării în scopuri de TVA, se va face și radierea societății din Registrul persoanelor ce aplică sistemul de TVA la încasare.

Se păstrează procedura anularii înregistrării în scopuri de TVA pentru celelalte cazuri prevăzute de Codul fiscal cum sunt:

- declararea inactivității fiscale a societății;
- administratorii sau după caz asociații sau persoana juridică înregistrează în cazierul fiscal contravenții sau infracțiuni prevăzute de legislația economică, ca motive anulare a codului de TVA;
- timp de 6 luni de zile în deconturile de TVA depuse nu s-au înregistrat tranzacții în sfera TVA;
- societatea înregistrează risc fiscal.

În anexa numărul 1, la capitolul III "Anularea, din oficiu, a înregistrării în scopuri de TVA", secțiunea a 2-a "Anularea, din oficiu, a înregistrării în scopuri de TVA a persoanelor impozabile înregistrate în scopuri de TVA, aflate în inactivitate temporară, înscrisă în registrul comerțului" se abrogă.

Organele fiscale anulează, din oficiu, în temeiul articolului 316 alineatul (11) litera d) din Codul fiscal, înregistrarea în scopuri de taxă pe valoarea adăugată a persoanelor impozabile, altele decât cele declarate inactive, dacă nu au depus niciun decont de taxă prevăzut la articolul 323 din Codul fiscal pentru 6 luni consecutive, în cazul persoanelor care au perioada fiscală luna calendaristică, și pentru două trimestre calendaristice consecutive, în cazul persoanelor impozabile care au perioada fiscală trimestrul calendaristic.

Monitorul Oficial
numărul 804 din
11 octombrie
2017

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare fiscală numărul 2883/2017 privind Procedura de stabilire a impozitelor și taxelor datorate în România de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau dependenții acestora, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate, precum și pentru aprobarea unor formulare

Se aprobă Procedura de stabilire a impozitelor și taxelor datorate în România de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>dependenții acestora, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate.</p> <p>Se aprobă modelul, conținutul și instrucțiunile de completare a formularului 280 "Cerere de stabilire a impozitelor și taxelor datorate în România de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau dependenții acestora, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate.</p> <p>Se aprobă modelul și conținutul următoarelor formulare:</p> <p>a) "Referat privind stabilirea impozitelor și taxelor datorate în România de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau dependenții acestora, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate", prevăzut în anexa numărul3;</p> <p>b) 281 "Decizie privind stabilirea impozitelor și taxelor datorate în România de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau dependenții acestora, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate";</p> <p>c) 282 "Decizie de anulare a deciziei privind stabilirea impozitelor și taxelor datorate în România de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau dependenții acestora, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate.</p> <p>Procedura de stabilire a impozitelor și taxelor datorate în România de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau dependenții acestora, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate se utilizează pentru stabilirea impozitelor și taxelor datorate în România, pentru articolele care urmează să fie înstrăinate prin vânzare, schimb sau donație și care au fost achiziționate fără plata impozitelor și taxelor datorate, de către membrii Comandamentelor Forțelor Aliate sau dependenții acestora.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 812 din 13 octombrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2744/2017 privind modificarea Ordinului ministrului finanțelor publice numărul 517/2016 pentru aprobarea de proceduri aferente unor module care fac parte din procedura de funcționare a sistemului național de raportare - Forexebug</p> <p>Se modifică și se înlocuiește Anexa numărul4 la Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 517/2016 pentru aprobarea de proceduri aferente unor module care fac parte din procedura de funcționare a sistemului național de raportare - Forexebug.</p> <p>Capitolul I și capitolul II din Procedura pentru modulul "Semnarea electronică a rapoartelor și accesul entităților publice la funcționalitățile sistemului național de raportare - Forexebug", aprobată în anexa numărul1 la Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 517/2016 pentru aprobarea de proceduri aferente unor module care fac parte din procedura de funcționare a sistemului național de raportare - Forexebug, cu modificările și completările ulterioare, se aplică în mod corespunzător și de</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

operatorii economici și alte entități care au optat pentru deschiderea la unitățile Trezoreriei Statului a conturilor de disponibil destinate încasării și plății defalcate a TVA în condițiile Ordonanței Guvernului numărul alineatul 23/2017 privind plata defalcată a TVA.

Operatorii economici și alte entități prevăzuți/prevăzute la alineatul (1) pot înrola în Sistemul național de raportare - Forexbug persoane care dețin certificat digital calificat, pentru următoarele operațiuni:

a) vizualizarea rapoartelor generate de sistem (extrase de cont, notificări sau alte rapoarte generate de sistem);

b) semnarea și transmiterea documentelor în format electronic [ordinul de plată multiplu electronic (OPME) sau alte documente electronice stabilite prin procedura de sistem].

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Admonistrare Fiscală numărul 2935/2017 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 587/2016 pentru aprobarea modelului și conținutului formularelor utilizate pentru declararea impozitelor și taxelor cu regim de stabilire prin autoimpunere sau reținere la sursă

Se modifică și se completează Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 587/2016 pentru aprobarea modelului și conținutului formularelor utilizate pentru declararea impozitelor și taxelor cu regim de stabilire prin autoimpunere sau reținere la sursă.

Instrucțiunile de completare a formularului 100 «Declarație privind obligațiile de plată la bugetul de stat», se modifică și se completează după cum urmează:

a) La capitolul I "Depunerea declarației", după al treilea paragraf se introduce următorul text:

"În situația îndeplinirii de către succesorii persoanelor/entităților care și-au încetat existența a obligațiilor fiscale aferente perioadei în care persoana/entitatea a avut calitatea de subiect de drept fiscal, se bifează rubrica «Declarație depusă potrivit articolul 90 alineatul (4) din Legea numărul207/2015 privind Codul de procedură fiscală» și se completează codul de identificare fiscală al succesoriului. De asemenea, la secțiunea «Date de identificare a contribuabilului/plătitorului», la rubrica «Cod de identificare fiscală» se înscrie codul de identificare fiscală al entității care și-a încetat existența."

b) La capitolul II "Completarea declarației", subpunctul 3.1.5 de la punctul 3 se abrogă.

"Instrucțiuni de completare a formularului 710 «Declarație rectificativă», la capitolul I "Depunerea declarației", după al patrulea paragraf se introduce următorul text:

"În situația îndeplinirii de către succesorii persoanelor/entităților care și-au încetat existența a obligațiilor fiscale aferente perioadei în care persoana/entitatea a avut calitatea de subiect de drept fiscal, se bifează rubrica «Declarație depusă potrivit articolul 90 alineatul (4) din Legea



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

numărul 207/2015 privind Codul de procedură fiscală» și se completează codul de identificare fiscală al succesorului. De asemenea, la secțiunea «Date de identificare a contribuabilului/plătitorului», la rubrica «Cod de identificare fiscală» se înscrie codul de identificare fiscală al entității care și-a încetat existența."

Prevederile prezentului ordin se aplică începând cu obligațiile aferente lunii septembrie 2017, cu termen de declarare până la data de 25 octombrie 2017, inclusiv.

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2792/2017 pentru aprobarea Normelor tehnice de înregistrare a exportatorilor în vederea emiterii atestatelor de origine, declarațiilor de origine și declarațiilor pe factură

Se aprobă Normele tehnice de înregistrare a exportatorilor în vederea emiterii atestatelor de origine, declarațiilor de origine și declarațiilor pe factură, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Înregistrarea exportatorilor se efectuează în conformitate cu prevederile Regulamentului de punere în aplicare (UE) 2015/2.447 în ceea ce privește regulile de origine aplicabile în cadrul Sistemului generalizat de preferințe al Uniunii și ale protocoalelor privind regulile de origine și procedurile de determinare a originii, inclusiv ale anexelor acestora.

În vederea înregistrării, exportatorii care doresc să facă dovada originii prin intermediul atestatului de origine depun la Direcția Generală a Vămirilor o cerere conform modelului din anexa 22-06 din Regulamentul (UE) 2015/2.447.

În vederea validării informațiilor furnizate în cerere, aceasta va fi însoțită de următoarele documente:

- actul constitutiv al societății, în fotocopie;
- certificatul de înmatriculare în registrul comerțului, în fotocopie;
- descrierea procesului tehnologic de obținere a produselor finite;
- structura de preț a produsului finit în cazul în care la fabricarea produselor finite sunt folosite materiale neoriginare și regula de origine este una valorică;
- liste centralizatoare care să cuprindă date referitoare la toate materiile prime și materialele ce urmează a fi folosite - cantitate, valoare, origine, încadrare tarifară - la fabricarea produselor finite, suficient de detaliate pentru a face o distincție clară între materialele originare, neoriginare și cele achiziționate de pe piața internă.

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2927/2017 privind procedura și condițiile de aprobare a transferului sumelor din contul de TVA

Se aprobă Procedura de aprobare a transferului sumelor din contul de TVA.

Contribuabilii titulari ai conturilor de TVA, pot solicita transferul sumelor din

Monitorul Oficial
numărul 813 din
13 octombrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

contul de TVA, prin depunerea, la organul fiscal central competent a Cererii pentru aprobarea transferului sumelor din contul de TVA.

Cererea se depune în format electronic sub forma unui fișier PDF care are atașate două fișiere, astfel:

- un fișier XML, a cărui structură este disponibilă pe portalul Agenției Naționale de Administrare Fiscală (ANAF); și

- un fișier cu extensia zip care va conține documentele justificative anexate la cerere.

Cererea se depune prin mijloace electronice de transmitere la distanță, pe portalul e-guvernare, secțiunea Depunere declarații, caz în care pentru depunerea cererii plătitorul trebuie să dețină un certificat digital calificat, eliberat în condițiile Legii numărul455/2001 privind semnătura electronică.

Se aprobă modelul și instrucțiunile pentru completarea formularului (310) "Cerere pentru aprobarea transferului sumelor din contul de TVA".

Formularul (310) "Cerere pentru aprobarea transferului sumelor din contul de TVA" se completează de persoanele impozabile înregistrate în scopuri de TVA conform articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare (Codul fiscal), prevăzute la articolul 2 din Ordonanța Guvernului numărul23/2017 privind plata defalcată a TVA.

Cererea se depune prin mijloace electronice de transmitere la distanță, pe portalul e-guvernare, secțiunea Depunere declarații, situație în care, pentru depunerea cererii, plătitorul trebuie să dețină un certificat digital calificat, eliberat în condițiile Legii numărul 455/2001 privind semnătura electronică

Se aprobă modelul și conținutul Referatului privind soluționarea Cererii pentru aprobarea transferului sumelor din contul de TVA.

Se aprobă modelul și conținutul Deciziei de soluționare a cererii pentru aprobarea transferului sumelor din contul de TVA.

Se aprobă modelul și conținutul Invitației pentru prezentarea contribuabilului la audiere.

Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție numărul 42/2017

În interpretarea și aplicarea unitară a dispozițiilor articolul 159 alineatul (5) din Legea numărul207/2015 privind Codul de procedură fiscală, în cazul unei acțiuni prin care se solicită constatarea valabilității unei promisiuni bilaterale de schimb care vizează bunuri supuse impozitării și pronunțarea unei hotărâri care să țină loc de act autentic, este obligatoriu ca proprietarii bunurilor să prezinte certificat de atestare fiscală și să aibă achitate toate obligațiile de plată datorate bugetului local al unității administrativ-teritoriale în a cărei rază se află înregistrat bunul ce se înstrăinează, indiferent dacă bunurile au valoare egală sau valori diferite.

În interpretarea și aplicarea unitară a dispozițiilor articolul 159 alineatul (7) din Legea numărul207/2015 privind Codul de procedură fiscală, executarea unei promisiuni bilaterale de schimb, prin pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de act autentic de înstrăinare apt pentru intabularea în cartea funciară, nu reprezintă o procedură de executare silită.

Monitorul Oficial
numărul 815 din
16 octombrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

<p>Monitorul Oficial numărul 816 din 16 octombrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2644/2017 privind modificarea și completarea Ordinului ministrului finanțelor publice și al ministrului întreprinderilor mici și mijlocii, comerțului și mediului de afaceri numărul 2.225/994/2009 pentru aprobarea Convenției privind implementarea programului "Prima casă" și a Convenției de garantare și pentru reglementarea unor măsuri necesare pentru aplicarea prevederilor articolul 10 din anexa numărul1 la Hotărârea Guvernului numărul 717/2009 privind aprobarea normelor de implementare a programului "Prima casă"</p> <p>După finalizarea procedurilor de valorificare a bunului care face obiectul contractului de garanție, în cadrul procedurii de executare silită, organele fiscale competente ale ANAF solicită acordul MFP și îl comunică finanțelor în vederea efectuării de către aceștia a formalităților de radiere din cartea funciară a ipotecii și a interdicțiilor prevăzute de lege.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 819 din 17 octombrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2768/2017 pentru aprobarea Precizărilor privind formatul, schema XSD și elementele extraselor de cont în format electronic emise de unitățile Trezoreriei Statului</p> <p>Se aprobă Precizările privind formatul, schema XSD și elementele extraselor de cont în format electronic emise de unitățile Trezoreriei Statului.</p> <p>Unitățile Trezoreriei Statului eliberează extrase de cont, zilnic, în format electronic (fișier PDF cu XML atașat), semnate cu certificat digital emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală sau cu certificat digital calificat, după caz.</p> <p>Începând cu data de 1 ianuarie 2018, modelul extrasului de cont eliberat de unitățile Trezoreriei Statului pe suport hârtie, precum și elementele prevăzute la articolul 3 alineatul (1) litera a) - v) vor fi aceleași cu cele ale extrasului de cont în format electronic.</p> <p>Începând cu data de 1 ianuarie 2018, unitățile Trezoreriei Statului nu vor mai elibera extrase de cont pe suport hârtie pentru instituțiile publice. Acestea pot primi extrasele de cont pe suport electronic, respectiv memory stick, pus la dispoziția unității Trezoreriei Statului de instituția publică, semnate cu o singură semnătură digitală necalificată a persoanei responsabile cu verificarea extraselor.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 826 din 19 octombrie 2017</p>	<p>Hotărârii Guvernului numărul 761/2017 privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului numărul 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Se modifică și se completează Hotărârea Guvernului numărul611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici.

Autoritatea ori instituția publică în al cărei stat de funcții se află funcția publică vacantă pentru care se organizează concursul poate desemna ca membri în comisia de concurs, respectiv în comisia de soluționare a contestațiilor funcționari publici din cadrul altor autorități sau instituții publice, în următoarele cazuri:

a) numărul insuficient de funcționari publici;

b) funcționarii publici din cadrul autorității sau instituției publice nu îndeplinesc condițiile prevăzute de lege pentru a fi desemnați în comisia de concurs, respectiv în comisia de soluționare a contestațiilor;

c) funcționarii publici din cadrul autorității sau instituției publice s-ar putea afla sau se află în conflict de interese și/sau incompatibilitate.

În situația prevăzută la alineatul (1), conducătorul autorității sau instituției publice în al cărei stat de funcții se află funcția publică vacantă pentru care se organizează concursul se adresează conducătorului autorității sau instituției publice în cadrul căreia consideră că își desfășoară activitatea funcționari publici care îndeplinesc condițiile prevăzute de lege pentru a fi desemnați membri în comisia de concurs/comisia de soluționare a contestațiilor și solicită nominalizarea unui funcționar public pentru a fi desemnat ca membru în cadrul comisiei de concurs/comisiei de soluționare a contestațiilor.

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2932/2017 privind completarea unor acte normative în domeniul administrării și monitorizării contribuabililor mari și mijlocii

Pe numele marilor contribuabili care au calitatea de persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, și care au deschise la unitățile Trezoreriei Statului conturile de disponibilități prevăzute la pct. 6, se deschid în scopul gestionării sumelor stabilite de Ordonanța Guvernului numărul 23/2017 privind plata defalcată a TVA conturile 50.50.01 «Disponibil al persoanelor impozabile reprezentând contravaloare TVA, conform O.G. Numărul 23/2017» pe baza Listei operatorilor economici înregistrați în scopuri de TVA, precum și 50.51.01 «Disponibil al persoanelor impozabile, conform O.G. Numărul 23/2017», la aceleași unități ale Trezoreriei Statului.

În cazul marilor contribuabili care au calitatea de persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, care nu au deschise conturi de disponibilități în condițiile pct. 6, conturile 50.50.01 «Disponibil al persoanelor impozabile reprezentând contravaloare TVA, conform O.G. numărul23/2017» pe baza Listei operatorilor economici înregistrați în scopuri de TVA, precum și 50.51.01 «Disponibil al persoanelor impozabile, conform O.G. Numărul 23/2017» se deschid la Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București.

Monitorul Oficial
numărul 828 din
19 octombrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Marii contribuabili care au calitatea de persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, cărora le-au fost deschise conturi în condițiile pct. 6² își pot transfera conturile, inclusiv eventualele sume aflate în soldul acestora, la unitățile Trezoreriei Statului stabilite la pct. 6. Transferarea conturilor se efectuează la solicitarea acestora adresată Activității de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București, pe a cărei rază teritorială își desfășoară activitatea, cu informarea Direcției Generale de Administrare a Marilor Contribuabili.

Marii contribuabili care au calitatea de persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, care își deschid conturi la Trezoreria Statului în condițiile pct. 6, ulterior intrării în vigoare a prezentului ordin, au obligația de a solicita în cererea de deschidere a conturilor respective transferul la aceeași unitate a Trezoreriei Statului al conturilor deschise în condițiile pct. 6² în măsura în care transferul acestora nu s-a realizat anterior, cu informarea Direcției Generale de Administrare a Marilor Contribuabili."

În cazul contribuabililor mijlocii care au calitatea de persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, care nu au deschise conturi de disponibilități în condițiile pct. 7, conturile 50.50.01 «Disponibil al persoanelor impozabile reprezentând contravaloare TVA, conform O.G. numărul 23/2017» pe baza Listei operatorilor economici înregistrați în scopuri de TVA, precum și 50.51.01 «Disponibil al persoanelor impozabile, conform O.G. numărul 23/2017» se deschid la unitatea Trezoreriei Statului cu rol de municipiu reședință din județul unde sunt situate administrațiile pentru contribuabilii mijlocii, respectiv la Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București.

Contribuabilii mijlocii care au calitatea de persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, cărora le-au fost deschise conturi în condițiile pct. 7² își pot transfera conturile, inclusiv eventualele sume aflate în soldul acestora, la unitățile Trezoreriei Statului stabilite la pct. 7. Transferarea conturilor se efectuează la solicitarea acestora adresată unității Trezoreriei Statului cu rol de municipiu reședință sau Activității de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București, după caz, pe a cărei rază teritorială își desfășoară activitatea, cu informarea administrațiilor pentru contribuabilii mijlocii constituite la nivelul direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice sau Administrației fiscale pentru contribuabilii mijlocii din cadrul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice București, după caz.

Contribuabilii mijlocii care au calitatea de persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, care își deschid conturi la Trezoreria Statului în condițiile pct. 7, ulterior intrării în vigoare a prezentului ordin, au obligația de a solicita în cererea de



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

deschidere a conturilor respective transferul la aceeași unitate a Trezoreriei Statului al conturilor deschise în condițiile pct. 7², în măsura în care transferul acestora nu s-a realizat anterior, cu informarea administrațiilor pentru contribuabili mijlocii constituite la nivelul direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice sau Administrației fiscale pentru contribuabilii mijlocii din cadrul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice București, după caz."

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2949/2017 pentru modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1.155/2016 privind emiterea prin intermediul centrului de imprimare masivă a unor acte administrative fiscale și procedurale

Actele administrative fiscale și procedurale emise de către organele fiscale centrale și tipărite prin intermediul centrului de imprimare masivă, valabile fără semnătura persoanelor împuternicite ale organului fiscal central, potrivit legii, și ștampila organului emitent, îndeplinind cerințele legale aplicabile în materie, sunt următoarele:

1. titlu executoriu;
2. somație;
3. decizie referitoare la obligațiile fiscale accesorii reprezentând dobânzi și penalități de întârziere;
4. decizie referitoare la obligațiile fiscale accesorii reprezentând penalități de nedeclarare;
5. înștiințare privind stingerea obligațiilor fiscale;
6. adresă de înființare a popririi asupra disponibilităților bănești;
7. adresă de înființare a popririi asupra sumelor datorate debitorului de către terți;
8. adresă de înștiințare privind înființarea popririi;
9. decizie de ridicare a măsurilor de executare silită asupra disponibilităților bănești;
10. decizie de impunere privind plățile anticipate cu titlu de impozit pe venit/contribuții de asigurări sociale de sănătate/contribuții de asigurări sociale;
11. decizie de impunere anuală pentru veniturile realizate din România de persoanele fizice;
12. decizie de impunere anuală pentru veniturile realizate din străinătate de persoanele fizice;
13. decizie de impunere din oficiu a veniturilor persoanelor fizice;
14. decizie privind compensarea obligațiilor fiscale;
15. notă privind restituirea/rambursarea unor sume;
16. decizie privind stabilirea cheltuielilor admise cu bursele private;
17. decizie de impunere din oficiu pentru impozitele, taxele și contribuțiile cu regim de stabilire prin autoimpunere sau reținere la sursă;
18. notificare privind îndeplinirea condițiilor pentru declararea ca inactiv potrivit prevederilor articolul 92 alineatul (1) litera a) și litera f)/g) din

Monitorul Oficial
numărul 830 din
19 octombrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

Legea numărul207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare;

19. notificare privind înregistrarea, din oficiu, în scopuri de TVA, potrivit prevederilor articolul 316 alineatul (10)/articolul 317 alineatul (4) din Legea numărul227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

20. notificări privind nedepunerea în termen a declarațiilor fiscale;

21. notificări privind modul de completare a declarațiilor fiscale;

22. decizie privind stabilirea din oficiu a contribuției de asigurări sociale pentru persoane fizice;

23. decizie de impunere anuală pentru stabilirea contribuției de asigurări sociale de sănătate și a contribuției de asigurări sociale;

24. decizie privind anularea, din oficiu, a înregistrării în scopuri de TVA, potrivit prevederilor articolul 316 alineatul (11)/articolul 317 alineatul (9) sau alineatul (11) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

25. decizie de anulare a deciziei de impunere din oficiu;

26. decizie de anulare a deciziei de impunere din oficiu a veniturilor persoanelor fizice;

27. notificare privind obligațiile fiscale restante.

Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2950/2017 privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 967/2017 pentru aprobarea modelelor unor formulare utilizate în domeniul colectării creanțelor fiscale, emise și tipărite prin intermediul Unității de imprimare rapidă

Formularele utilizate în domeniul colectării creanțelor fiscale, emise de către organele fiscale centrale și tipărite prin intermediul Unității de imprimare rapidă, sunt următoarele:

1. Titlu executoriu;

2. Somație;

3. Decizie referitoare la obligațiile fiscale accesorii, reprezentând dobânzi și penalități de întârziere;

4. Decizie referitoare la obligațiile fiscale accesorii, reprezentând penalități de nedeclarare;

5. Înștiințare privind stingerea obligațiilor fiscale;

6. Adresă de înființare a popririi asupra disponibilităților bănești;

7. Adresă de înștiințare privind înființarea popririi;

8. Decizie de ridicare a măsurilor de executare silită asupra disponibilităților bănești;

9. Notificare privind obligațiile fiscale restante;

10. Adresă de înființare a popririi asupra sumelor datorate debitorului de către terți;

11. Decizie privind compensarea obligațiilor fiscale;



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

12. Notă privind restituirea/rambursarea unor sume.

Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2800/2017 pentru aprobarea Procedurii privind anularea penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA, în cazul contribuabililor care optează pentru plata defalcată a TVA, precum și pentru aprobarea modelului și conținutului unor formulare

Se aprobă Procedura privind anularea penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA, în cazul contribuabililor care optează pentru plata defalcată a TVA.

Procedura se aplică pentru obligațiile fiscale principale reprezentând TVA ale persoanelor impozabile înregistrate în scopuri de TVA care optează pentru plata defalcată a acestei taxe în perioada 1 octombrie 2017 - 31 decembrie 2017, prin depunerea unei notificări la organul fiscal competent.

Organul fiscal competent acordă următoarele facilități fiscale:

- amânarea la plată a penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA, restante la 30 septembrie 2017, inclusiv;

- anularea penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA, restante la 30 septembrie 2017, inclusiv.

În baza notificării privind opțiunea de plată defalcată a TVA, organul fiscal competent emite și comunică din oficiu:

- contribuabilului - decizia de amânare la plată a penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA;

- instituțiilor de credit la care debitorul are deschise conturile bancare și/sau terților popriți care dețin/datorează sume de bani debitorului
- adresa de sistare temporară, totală sau parțială, a executării silite prin poprire.

Anularea penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA se efectuează din oficiu, în baza notificării privind opțiunea de plată defalcată a TVA, depusă la registratura organului fiscal competent în perioada 1 octombrie 2017 - 31 decembrie 2017.

Se aprobă modelul și conținutul următoarelor formulare:

- Decizia de amânare la plată a penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA;

- Decizia de modificare a deciziei de amânare la plată a penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA;

- Decizia de anulare a penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA;

- Decizia de repunere a penalităților de întârziere amânate la plată, aferente obligațiilor fiscale principale reprezentând TVA.

Monitorul Oficial
numărul 846 din
25 octombrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>Inițiativă Legislativă din 2017 Proiect de lege pentru modificarea Legii societăților numărul 31/1990</p> <p>Inițiativa legislativă cetățenească are ca obiect modificarea Legii societăților numărul31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în vederea interzicerii, în România, a societăților care emit acțiuni la purtător.</p>
Monitorul Oficial numărul 853 din 30 octombrie 2017	<p>Legea numărul 203/2017 pentru modificarea articolul 38, 41 și 49 din Legea numărul 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor</p> <p>Indemnizația pentru limită de vârstă reprezintă venit din altă sursă, în înțelesul Legii numărul 227/2015 privind Codul fiscal.</p>